



## 郑州19楼 淘男淘女

11月11日,光棍节当天,郑州19楼主办的“11·11温泉相亲会”在许昌鄢陵花都温泉举行。通过网络征集的15名男生和15名女生在当天一早就来到郑州晚报社楼下集合,一起乘车抵达目的地。网友“左侧翅膀”曾经当过7年老师,在相亲会的头一天晚上因为临时有事回了趟开封,一直忙到凌晨,为了能准时参加这次相亲活动,早上5点就从开封赶回来。在经过车上自我介绍、面对面的5分钟约会、互动游戏等环节后,现场评选出心动女生和心动男生各一名,最引人关注的是有4对男女嘉宾成功牵手,引来各位参与嘉宾和围观游客的艳羡和喝彩。



# 11·11花都温泉相约“脱光” 4对嘉宾成功牵手

### 网友回帖:第一次这么快节奏去“暗恋”一位男生

#### [自我介绍] 爱心班主任照顾发烧学生感动一车人

在途中,大家相互做了自我介绍,讲述自己的感情经历和最感人的一件事,两位女嘉宾和一位男嘉宾还一展歌喉,一曲《好日子》更是赢得了阵阵掌声与尖叫。

网友“秋水791115”分享了自己最感动的一件事,不仅打动了自己也让全体男女嘉宾和工作人员很受感动。

“秋水791115”是一名光荣的教师,在他24岁的时候成为一名班主任。一天晚上,他的学生给他打电话说自己发烧了一个人在家,“怎么办?”当时外面下着大雨,他从大西郊骑着电动车跑到了北环,找到学生的家,将学生送到医院安顿好才回家,第二天他也感冒了。他的母亲看着他说,“你自己还是需要照顾的孩子,却当起了别人的家长”。

说起自己的感情经历,“秋水791115”说,他和前女友好了5年,最终因为女友全家移民海外,两人不得不分手。其实女友也希望他一起移居海外,但他说,他要照顾父母,不能离开。开始的第一个月,两人一通电话就哭,第二个月“秋水791115”果断地说:“咱俩不能再哭了,还是不要再联系了吧。”

#### [5分钟约会] 男女嘉宾相谈甚欢恋恋不舍

上午10点30分,到达许昌花都温泉,相亲活动正式开始,第一个环节就是5分钟约会。

男女嘉宾分别选好后依次落座,填写交

友卡。第一个5分钟开始,男女嘉宾互换交友卡,了解基本信息,然后相互交流。不少细心的嘉宾拿出笔记本认真地记录心仪对象的信息。

短暂的5分钟结束后,主持人几乎不忍心打扰他们,好几次几乎超时,尽管如此,还是有男嘉宾迟迟不肯挪动位置,惹得后面的男嘉宾不得不排队等候。

这个环节结束,网友“阿宾”不小心丢失了自己记录的纸条,非常紧张。

“纸条丢了,就没法和我的心动女生联系了”,最后在工作人员的帮助下终于找到了这张记载缘分的小纸片。

#### [互动游戏] 宋河酒5毛钱游戏价格难倒嘉宾

下午1点30分,互动游戏在花都温泉演艺广场举行,第一个开始的是游戏“红运当头”,男女嘉宾手系红绳立硬币,1分钟立起最多者为胜。现场嘉宾不仅要配合一致,还要和不时出来的大风做斗争。

第二个游戏“你知我心”开始,也就是你来比划我来猜,嘉宾们使尽浑身解数和语言表达能力,搞死自己的伙伴,引来台下阵阵笑声和捣乱声。其中“娃娃鱼”堪称最难之一,不仅难住了台上的男女嘉宾,就连台下的“客”也直摇头。

如果说前面的游戏都是考核男女嘉宾的相互配合能力,第四个“生活猜想”游戏则考验的是各位嘉宾的居家生活经历了。

以一款宋河酒设定的游戏价格为5毛钱,让每一位嘉宾出价,看谁最会砍价,最接

近游戏价格者获得奖品,最终出价88元的男嘉宾赢得这款市场价150多元的奖品。

#### [现场速配] 解密“爱情密码” 4对嘉宾成功牵手

经过自我介绍、5分钟约会和几轮的互动游戏,嘉宾们渐渐有了更多的了解和认识,有中意的网友在现场互留了联系方式最后进入激动人心的心动男生、心动女生评选,并进行现场速配。

最终现场5号女嘉宾和10号男嘉宾分别被评为心动女生和心动男生。现场解密“爱情密码”后,共有4对嘉宾成功牵手。

#### [网友回帖] 离家千里让我感受到久违的温暖与幸福

网友“qiandan131518”:今年的光棍节我选择了走出去,参加这次活动认识的朋友也是各行各业的精英,非常欣慰我选择了19楼,一个让我在离家千里的郑州也能感受到久违的温暖与幸福!

网友“Demi米米”:第一次感受什么叫“五分钟相亲”;第一次收到玫瑰花;也是第一次这么快节奏地去“暗恋”一位男生。哈哈,认识了很多朋友,体验了温泉的舒适,感受到了珍贵的友情,听到了关于信任的故事,看到了现场版的“向小胖告白”,哈哈,很开心,谢谢给了我这么温暖又开心的相亲之旅。

记者 赵娟 文/图

心动男生 送你一朵玫瑰花



5分钟约会 聊得很High恋恋不舍



你知我心 看他怎么比划



背推气球 看看默契度如何

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

## 有你就有幸福

### 郑州19楼 生日宝贝

今天是格格小朋友的生日,这是你的爸爸妈妈特别为你送上的专属定制礼物,希望它陪伴你走过快乐的童年,为你把最美好的时光定格,留待你长大后也能随时重温。格格,祝你快乐每一天!

宝贝小名:格格  
宝贝生日:11月13日

当你出生的那一刻,妈妈就感到是世界上幸福的人!最近天很冷,我就对格格说妈妈的手很凉,给妈妈暖暖吧,格格笑眯眯地紧握我的手说:“凉,暖暖。”刹那间,幸福感油然而生。宝贝,看到你快乐成长,爸爸妈妈由衷感到:无论经历多少艰辛,都是值得的,幸福和快乐与你同在,爸爸妈妈爱你! 网友 洋格格 文/图



### 我要参加

#### [定制条件]

1.本月生日的在月底前到郑州晚报社(陇海西路与文化宫路交叉口)19楼1901室办理郑州晚报订报手续,每份198元。

2.报名参加育儿课堂“定制礼物”活动。

然后您就可以在宝贝生日当天收到来自郑州晚报·郑州19楼的祝福啦!

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看